



**BUDAPEST I. KERÜLETI KÖZBIZTONSÁGI KÖZALAPÍTVÁNY**  
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. Telefon: 458-3012; Fax: 458-3082

**BESZÁMOLÓ**

A Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány  
2008. évi tevékenységéről

A közalapítvány célja változatlanul a bűnmegelőzés javítása, a közbiztonság megszilárdítása Budapest I. kerületében. Döntései e céloknak megfelelően születnek.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. április 26-i ülésén hozott döntése szerint az Alapítvány Kuratóriumának elnöke ifj. dr. Juhász Imre, tagjai: dr. Hegedűs György, dr. Czirják Róbert, dr. Nagy Gábor Tamás, dr. Séllyei Gábor, dr. Kesztyűs Rudolf és Nyulászi András.

Az Ellenőrző Bizottság összetétele változatlan. Az elnök Gecse Gábor, a tagok: dr. Tamási Róbert, dr. Szegő Krisztina, Bonafert Rozália és Vecsey András.

A Közalapítvány Kuratóriumát, valamint Ellenőrző Bizottságát érintő - 2007. április 26-án hozott alapítói határozatnak megfelelő - a társadalmi szervezetek nyilvántartásában szereplő adatok átvezetésére irányuló eljárás során a Fővárosi Bíróság elrendelte a Közalapítványt érintő változás bejegyzését.

A Fővárosi Bíróság döntése nyomán az újonnan kijelölt Kuratórium jóhiszeműen, a Közalapítvány fenntartásának, valamint céljainak elérése érdekében megkezdte működését és ennek keretében döntéseket hozott.

A Fővárosi Bíróság változásokat átvezető végzésével szemben, annak jogerőre emelkedése előtt, a Fővárosi Főügyészség fellebbezéssel élt. A fellebbezés folytán a Fővárosi Ítéltábla a megyei bíróság döntését - tartalmi és alaki hiányosságok okán -, hatályon kívül helyezte. Az Ítéltábla határozata nyomán ezáltal a Közalapítvány működésében egy „ex lex” állapot állt elő, melyet az Alapító rövid úton orvosolt azáltal, hogy a Fővárosi Ítéltábla végzésének megfelelő kérelem alapján, egy újabb nyilvántartási eljárást kezdeményezett.

A közalapítvány tevékenysége elsődlegesen az I. kerület közbiztonságának javítására és a közrend védelmét ellátó I. kerületi Rendőrkapitányság támogatására irányult. Ennek megfelelően az alapítvány az I. kerületi rendőri állomány jutalmazására 2008-ban bruttó 4 138 508 forintot fordított.

A rendőrségi munka hatékonyságának növelése érdekében az alapítvány fedezi a rendőrkapitányság használatában lévő mobiltelefonok költségeit, viseli a rendőrkapitány használatában lévő gépkocsi biztosítási és javítási költségeit, továbbá üzemanyag hozzájárulást bocsát a rendőrkapitányság rendelkezésére minden hónapban. Ezek összesen 2 319 491 forintot tettek ki az elmúlt évben.

Mindezen túlmenően az alapítvány 400 000 forint értékben klímaberendezést szereltetett a rendőrség helyiségeibe, ezzel téve komfortosabbá a munkakörülményeket.

A Budapest I. kerületi Készenléti Polgárőr Egyesület munkájának segítése érdekében az alapítvány két személyautót bocsátott rendelkezésükre. Ezek karbantartására 2008-ban 200 000 forintot fordított az alapítvány.

A működési költségek összesen 1,1 millió forintot tettek ki. Ez az összeg tartalmazza a könyvvizetési és könyvvizsgálói díjat, az adminisztrációs munkáért kifizetésre kerülő megbízási díjat, az ezután fizetendő bérjárulékokat és a bankköltséget.

A közalapítvány határidőre benyújtotta az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalhoz az államháztartással szemben fennálló adó- és járulékfizetési kötelezettségekről szóló bevallását.

A közalapítvány mérlege és eredmény-kimutatása egyezőséget mutat a főkönyvi kivonat adataival.

Budapest, 2009. április

Kuzma József  
a kuratórium elnöke

Budapest I. kerületi Közbiztonsági  
Közhasznú Közalapítvány  
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.  
Adószám: 18079966-1-41

## Független Könyvvizsgálói Jelentés

### a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közhasznú Közalapítvány alapítója részére

Elvégeztük a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közhasznú Közalapítvány mellékelt 2008 évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely beszámoló a 2008 december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 10.467 E Ft, a tárgy évi eredmény a közhasznú tevékenységből 6.854 E Ft ( veszteség ) - az ezen időpontra végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból és az egyéb magyarázó megjegyzéseket tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

A közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az alapító felelősége. Ez a felelőség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket. A könyvvizsgáló felelősége az éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat. Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni az éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. Az éves beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatelemzésének nem célja, hogy a Közalapítvány belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az alapító lényegesebb becsléseinek, valamint az éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

A könyvvizsgálat során az alapítvány közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálói standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint az éves beszámoló a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közhasznú Közalapítvány 2008. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2009. március 31.

Ago Könyvvizsgáló, Adó és Pénzügyi Tanácsadó Kft.  
Budapest.  
Kamarai nyilvántartási szám: 001051



Földi Gyula  
Bejegyzett könyvvizsgáló  
Kamarai tagsági szám 003226